

作工不息的神

来自刚果民主共和国和俄罗斯牧会者们的海外书信，以及服务地区社会，致力灵魂拯救事工的肯尼亚内罗毕万民教会消息。

“迦南征服史”系列

遇到如同装备铁车的迦南各族那样难以逾越的障碍时，只要我们凭信而行，必能等到应许之福。

我的安慰、我的力量

施恩医治，赐允降福，成为避难所的天父。多伦多万民教会圣徒们分享移民生活中亲历的神恩。

“不羨世间富豪！”

靠主得享真平安、真幸福的金宗河执事，以及弃掉偶像后，各种问题迎刃而解的蒙古乌勒尔塞赫执事的见证。

万民新闻

第555期 2020年 10月 11日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

刚果民主共和国

“圣徒们信心成长，蒙允不断！”

刚果民主共和国 韩振范牧师



新冠肺炎疫情得到缓解，政府解除聚会禁令，我们金沙萨万民教会从8月16日起严格按照防疫守则献上现场礼拜。更感恩的是，教会没有派车接送、也没有支付交通费，依然有很多圣徒自愿来教会参加现场礼拜。离教会远的地区，教会安排主仆和义工引导礼拜，但有一些圣徒还是满怀渴慕，远道来教会献上礼拜。

五个月来圣徒们通读圣经，背诵经文，装备“十字架之道”，恒心祷告，信心不断得到成长。周三礼拜和周五彻夜礼拜听录制的讲道，但以理彻夜祷告会定在下午5点至6点一个小时。

病得医治、得蒙保守的部分圣徒见证：淋巴水肿导致耶巴弟兄（31岁）的右手肿得厉害，疼痛难忍，当地医院都说这病难治。

当时受疫情影响出行受阻，但耶巴弟兄又急需探访，于是我不顾一切赶到弟兄家里，用权能手帕（使徒

行传19章11、12节）为他做了医治祷告。那一刻弟兄领受了圣灵的火洗，随着热感席卷全身，疼痛消失，浮肿消退，完全得到医治。

特雷卓弟兄（33岁）下班坐出租回家，途中他所乘坐的车被后面的出租车追了尾。当时车上的五人中出租车司机和特雷卓弟兄毫发无损，他们还把事故中受伤的三名乘客送到医院。感谢时刻用火焰般的眼眸看顾保守的慈爱父神！



▲ 接受祷告后，耶巴弟兄右手淋巴水肿引起的疼痛消失，浮肿消退，作见证荣耀归神。



“迦南征服史”系列(十一)

“必归你”

“……约书亚对约瑟家，就是以法莲和玛拿西人，说：‘你是族大人多，并且强盛，不可仅有一阡之地。山地也要归你，虽是树林你也可以砍伐，靠近之地必归你。迦南人虽有铁车，虽是强盛，你也能把他们赶出去。’”
(约书亚记17章15至18节)

堂会长 李载禄牧师

分地为业对以色列百姓有着巨大意义。在埃及为奴四百年，在险恶的旷野流离漂泊四十多年，又历经七年之久的艰苦争战，终于苦尽甘来，分得至亲同族安居乐业的家园。

约书亚将已经征服的诸城，以及有待赶出原住民的各城，即迦南全地都分给各支派为业。

从那时起，各支派必须再次显信而行，从分得伟业之地彻底赶出迦南原居民，使产业完全属于自己。

第一，分地为业时的几个例外

以色列各支派当神的面分得约旦河西地土为业，但有几个例外。

首先，流便和迦得支派，以及玛拿西半支派已经在过约旦河前分得产业。他们见摩西生前征服的约旦河东边的地适合放养大量家畜，就请求摩西将那地分给他们为业。

当然，他们承诺还会参加约旦河西的征服战。他们誓言带兵器行在以色列人的前头，各支派承受各自的产业之前，不回自己的家（民数记32章1至19节）。

就这样，他们把家人、牲畜、财物都留在约旦河东，凡带兵器的壮丁都过约旦河，勇敢争战，直至征服战结束。

还有一个例外，就是十二支派中惟有在神面前做祭司的利未支派没有分地为业。约瑟家则蒙神赐福，因族大人多且强盛，约瑟的两个儿子以法莲和玛拿西的后裔各分得自己的产业。

除了在约旦河东分得地业的两个半支派和利未支派，另外九个半支派在约旦河西分得产业。分配产业的方法和原则，神早已晓谕摩西。要按着人名的数目，还要拈阄分地（民数记26章52至56节）。这是最公正的方法，防止各支派之间发生纷

争。

拈阄没有顺序之分，得好地的概率大家都相同。而且以色列人相信抽签的结果乃神所掌控，绝非偶然（箴言16章33节）。揭露亚干犯罪，神也是以拈阄方式从二百多万以色列人中准确抽中亚干。

第二，约瑟支派的怨言和小信之言

然而，拈阄分配产业过程中出现了一个问题。约瑟的子孙本是一个支派，但他们蒙神赐福生养众多形成两个支派，就以族大人多为由，要求分更多地业（约书亚记17章14节）。

其实，他们分得的产业按照人数比并不较其他支派少。中部地段大面积肥沃土地也分到他们的产业。即便如此，他们仍然没有满足，认为自己是大族，应该分更多地业。

约书亚说：“你们如果族大人多，嫌以法莲山地窄小，就可以上比利洗人、利乏音人之地，在树林中砍伐树木。”（约书亚记17章15节）即如果嫌地业窄小，觉得不够族人耕种，就当伐木造田，拓宽领域。

但约瑟的子孙还是没能顺从。他们却强调约书亚所说的山地容不下他们，要求分给他们更广阔更肥沃的地。他们所求出于不劳而获的贪心、自居大族的高傲心态。

既然是蒙神祝福成了大族，更应服事其他支派，像迦勒那样主动求分险恶之地才是。然而他们却满口怨言，只想坐享美福，分得更多产业。

更何况，他们竟不以为耻地口出小信之言，说那地居民都有可怕的武器——铁车（约书亚记17章16节）。他们显然是忘记了祖辈在旷野经受四十年熬炼的原因。

以色列人在约书亚带领下征服迦南地，自始至终都是一部

奇迹史，敌众我寡，力量悬殊的战争，全靠神的大能取胜。若真心信靠无所不能的神，别说是铁车，敌军装备不管多么精良强悍，也不会心生惧怕。

一直以来他们在危难中没有抱怨，顺从而至，但得知日后靠自己争取时，他们就信心全无，说出小信之言。

此时，约书亚指出约瑟家错误的想法，执着地引导他们显出信心。嘱咐他们惟有显信而行，才能蒙神赐福，尽情拓展领地。

可惜约瑟支派没有听从约书亚劝言，终究没能将所得地业里的迦南原住民全部赶出去（约书亚记16章10节；17章12、13节）。其结果他们患难不断，以色列人稍显弱势，就有外邦族人攻击搅扰。

更严重是，以色列沾染神严禁的外邦恶俗，犯罪招来神的烈怒。本应凭坚定的信心，全然顺从神的吩咐，可惜他们没有做到，其后果是隐患不断，多受苦难。

和约书亚同在的大能的神，并非约书亚一人的神，祂是全体以色列人的神。就像藉着约书亚彰显的一切作工那样，只要显信而行，神同样会藉着百姓彰显祂的作为。神愿所有百姓都能像约书亚那样拥有刚强壮胆的信心。

第三，约书亚和利未支派的产业

除利未支派，其他所有支派都在约旦河西边或东边分得地业，但此时约书亚还没有分得产业。蒙神喜爱、大行权能的以色列人的领袖，却最后一个分得产业。

约书亚所求的产业是以法莲山地的亭拿西拉城，是座需要重建才能入住的荒城（约书亚记19章49、50节）。

约书亚既是刚强勇猛、大有信心的将帅，更是身居配得侍奉的高位。但他还是显出服务、礼让的美德。正因为如此，他得神认可，代替摩西继任以色列人的领袖。

地业分配完毕，最后利未支派站在神面前，从约书亚那里领受分给他们的每一份产业。和别的支派得地为业不同，神成为他们的份，作了他们的产业（民数记18章20节）。利未支派被赋予代全体以色列人向神献祭、守护神帐幕的使命（申命记33章10节）。

神作利未人的产业，为得是让担负宝贵使命的利未人不被世上的事烦扰，一心一意专注神家的圣工。神将以色列中出产的十分之一和各种供物赐给利未子孙为业，为他们酬劳。

如今而言利未支派就是指教会中被按立的主仆和在神家侍奉的专职人员。主仆和利未人的产业是神，必须专注于神家的工。教会供养主仆和利未人，就是为了让他们专心侍奉神。虽然没有为利未人分地业，但他们分得城邑，放牧的草地。从此利未支派就散居在各支派产业中分出来供他们居住的个别城邑里。

其结果以色列人所居之地，就近都有利未支派的城邑。这意味着以色列各支派随时可以从利未人那里聆听神道。如此神让以色列百姓时时刻刻纪念祂的诫命。

亲爱的各位圣徒，即使遇到装备铁车的迦南族那样难以逾越的障碍，我们若能亲近神，凡事凭信宣告，刚强壮胆坦然前行，就必蒙神赐福，喜见神的荣耀。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄
 翻译：海外宣教局
www.manmin.org
www.manminnews.com
 编辑发行：万民中央圣洁教会
 邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29
 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
 圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

加拿大多伦多万民教会

“感受引领蒙福之路的神恩!”

徐明子劝事 (64岁)



2018年初,我开了一家小型餐厅。我经常祷告,祈求如何与名声不怎么好的房东和睦相处,还把经堂会长李载禄牧师医治祷告治好手腕的见证分享给客人,努力做到得神喜悦。然而有一天,房东以售房为由施压,叫我搬出去。2019年12月,我挺不住了,就致函请求李守珍牧师为移店祷告。

之后的日子里,情况变得越来越糟,2020年3月,走投无路的我向神交托一切,把店里剩下的现今全部拿出来献为感谢金。不久又有新冠肺炎疫情爆发,政府发布封锁令,饭店只好关门歇业。就在一切盼望好像都断绝的那时,神的作工开始了。

熟人问我有没有意向收购他经营的便利店。便利店部分空间可改成餐厅,同时经营便利店和餐厅再好不过,但一周内筹到收购费和投资金共计四万美元几乎不可能。即使如此,我还是凭信宣告,向神交托仰望。

恰好就在那时,新冠肺炎疫情下政府针对小资生意人的贷款支援计划启动。递交申请仅三天,我就奇迹般领到了那笔贷款。这分明是神的作工。

便利店店主以为我无力筹到那笔款项,就另找了一个买家,而且双方买卖已经敲定。但那个买家听了我的解释后,竟乐意把店让给了我。哈利路亚!

便利店有稳定的彩票销售和烟草销售收入,对整个店铺的经营帮助巨大。店铺后面的停车场里,我还有一台餐车经营,菜品丰富多样。如今外卖订单日渐增多,到餐厅就餐的客人也越来越多。

移民生活中多次经历生意失败,几经大大小小的困境。我在苦难中寻见主,蒙神做我的避难所。将所有感谢和荣耀归与在我求助无门之时悉心引领蒙福之路的天父!

加拿大多伦多万民教会



“退行性关节炎治愈， 能够为主尽忠，我满心喜乐！”

李承艺执事 (51岁)

我在多伦多一家韩餐馆工作。新冠肺炎防疫下，服务行业从业者尤为敏感，有一点点新冠肺炎疑似症状都不能上班。

今年2月，突发感冒，鼻涕直流，全身发冷。恰好想起李守珍牧师引导的恩膏聚会，就找到上传YouTube上的多伦多万民教会周五彻夜礼拜视频，接受李守珍牧师的医治祷告。

第二天一早睡醒，感冒症状神奇地全消了，感觉身体格外清爽。

去年年末，退行性关节炎引发膝盖痛。不仅祷告时无

法久跪，在工作中走动时间长了，也会隐隐作痛。我认真省察，认识到自己平时祷告不够诚心。

深省悔过之后，我诚心接受堂会长了李载禄牧师的医治祷告，结果我的膝盖治愈，变得柔和许多。不久连残留的间歇性膝痛也完全消失，工作上再也没有不便之处。哈利路亚！

现在的我满怀天国盼望，每天为神的国和自身圣洁祷告。并在教会参加侍奉，负责周报制作，担任献金委员。将所有感谢和荣耀归与满有恩慈的天父！



“弃掉偶像后，家中一切问题得到解决！”

乌勒尔赛赫执事（49岁，蒙古万民教会）

受到信奉偶像的父母影响，我也自然跟随其后。不过出席蒙古万民教会，通过李载禄牧师的证道，省悟自己已入歧途，决然焚烧偶像后，得蒙很多祝福。

丈夫也接受福音，一下子戒除烟酒，颈部严重的痤疮也得到医治，手上的多年湿疹也在去年痊愈。去中国留学的大儿子，由于签证出问题，回不了蒙古，被困在中国出入境管理处，需缴纳大额罚款。我心里非常疲惫，但交托、倚靠、祷告神，并恳请李载禄牧师为此祷告，问题奇迹般得到解决，得以回国。

二儿子因咽喉炎引起颈部肿胀和发烧，产生脓水，痛苦不堪；两个女儿经常患病毒性感冒，甚至发展成肺炎，常要打针。不过，来到万民教会以来，儿女们这些症状都有大幅好转，不需服药，藉着堂会长祷告就可以治好。

其实我来蒙古万民教会之前，曾有酒瘾。血压也有问题，肾脏和胰脏也不怎么好，连精神和心灵都不健全。然而蒙主恩典，所有疾病彻底痊愈，内心有喜乐临到。

去年夏天胃部严重发痛，在万民夏季修炼会上，李守珍牧师用堂会长按手的权能手帕（使徒行传19章11、12节）做祷告时，一阵热感后，疼痛顿消。之后也没有出现任何异常。

每当浮想起主在我人生中作工的恩典，我内心就会涌现喜乐。虽是普通家庭主妇，恩典与感动情不自禁地涌动时，我就尝试作词、作曲，创作多种赞美诗歌，向主表达我的爱。

将所有感谢和荣耀归与医治我家人的父神；赐我新生，使充满感恩与喜乐的主！

